

«На пороге зима»

Кое-где еще не облетели листья, светит солнце в чистом синем небе, но на пороге зима.

Солнце уже не греет, как летом, и небо холодное и низкое. Белая дорожка - след от пролетевшего самолета - расчертила небо на две половины. С одной стороны еще синева и солнце, с другой - серые, густые облака, подсвеченные солнцем. Уже выпал первый снег.

Морозец. Снег хрусткий, чистый, блестящий. Сквозь тонкий слой снега еще выглядывают сухие травинки. На фоне белого снега и голубого неба ярко и величаво выглядят сосны и ели, раскачивающиеся под порывами ветра. Ветер уже совсем зимний, порывистый, обжигающий и колючий. Хоть и холодно, но дышится легко и свободно. Кажется, что от выпавшего снега даже воздух стал чище и свежее.

Природа как будто переделалась, преобразилась в ожидании зимы, покоя, тишины, спячки. Эта торжественная тишина оставляет след в настроении людей. Хочется любоваться серебристым снегом под последними лучами еще осеннего солнышка. Скоро солнца будет все меньше и небо станет тяжелее и ниже.

Идет зима. Какой она будет?

Кашлев Кирилл, ученик 7С класса